

辽宁男篮收获12连胜

本报讯 记者李翔报道 经过与广东队的恶战,辽宁男篮全队处在一个疲劳期。有鉴于此,12月23日CBA第23轮客场与天津队的比赛,辽篮教练组进行了适度的轮休,尽管过程略有波折,但单外援的天津队还是无力阻挡辽篮前进的脚步。112:105,辽宁男篮客场奏凯,以12连胜结束了常规赛第一循环。

本场比赛,以逸待劳的天津队打出梦幻开局,首节37:27领先。不过,在稳住阵脚之后,辽篮很快反超比分,第三节最多时领先19分。第四节,天津队不断在三分线外出手命中,一度将分差缩小到4分,最终辽篮还是112:105赢下比赛,巴斯砍下全场最高的33分,另有11个篮板进账。

平心而论,在大外援阿尔德里奇受伤不能出场的情况下,没有人相信天津队可以爆冷击败卫冕冠军。但从比赛过程来看,辽篮赢得并不轻松,一方面是因为天津队此役投篮手感极佳,另一方面也体现出辽篮在防守端的松懈,尤其是大比分领先之后,场上球员处理球显得比较随意,这才让对手看到了反扑的希望。

两天前刚刚结束与广东队的榜首大战,两天后又要在客场面对山东队,所以郭士强选择在本场比赛对主



12月23日,辽宁男篮刘志轩(中)受伤被搀扶下场。

新华社供图

力球员进行适度轮休,给予杨鸣、贺天举、卫猛等此前几场比赛出场较少的替补球员机会,也是可以理解的。全场比赛,辽篮12名球员全部亮相,除了卫猛之外,出场时间都达到两位

数。这样大的轮换力度,在联赛中是很少见的。

虽然说今后的比赛辽篮不见得还会延续这种轮换力度,但刘志轩在比赛中的意外受伤,恰恰凸显了“节

约”使用主力球员的重要性。所幸据辽篮俱乐部透露,刘志轩伤情并无大碍,但这也给辽篮提了个醒,和一场常规赛胜利比起来,主力球员的健康显然是更重要的。

沈阳第126中学夺得中国初高中男篮联赛(辽宁赛区)初中组冠军

本报讯 记者李翔报道 12月13日,由中国中学生体育协会、辽宁省教育厅主办,辽宁省教育学院承办的2018-2019中国初高中男子篮球联赛(辽宁赛区)初中组总决赛在沈阳市第126中学落幕,沈阳市第126中学男篮以5战全胜的成绩夺得冠军,时隔一年再次站上辽宁省中学生篮球比赛的最高领奖台,并将代表辽宁参加2018-2019中国初高中男子篮球联赛(北方赛区)初中组总决赛。

沈阳市第126中学是全国篮球特色学校、辽宁省传统体育项目学校、沈阳市体育特色学校、沈阳市

三大球重点布局学校。学校男、女篮球队曾多次参加国家及省、市、区级篮球比赛,取得过诸多优异成绩。其中,男篮曾获得2005年首届全国中学生男子篮球联赛“少年NBA”亚军、2017年第十四届CSBA全国中学生初中男子篮球锦标赛第四名、2017年全国篮球传统项目学校联赛第七名、2017年中国初中男子篮球联赛(辽宁赛区)冠军,还曾参加2001年三人篮球全国总决赛获得初中男子组冠军;女篮球队曾获得2016年全国中学生女子篮球联赛总决赛第六名。

最新一期世界教练榜排名 4名中超球队教练跻身前百名

本报记者 黄岩

假期将近,中超16支球队相继公布了集训日期及冬训计划。随着北京人和新主帅斯塔诺上任,如今没确定主帅的只剩下上海申花和大连一方两队。

在2018年最新一期世界教练榜排名中,共有4名执教中超球队的教练跻身前百名。其中天津权健主帅崔康熙位列第25位,不仅是中超排名最高的教练,更是亚洲范围内排名最高的俱乐部主帅,而此前位列中超第一的上海上港主帅佩雷拉排名下滑5位,位列第58位,广州恒大主帅卡纳瓦罗继续位列第61位,而北京国安主帅施密特则位列第98位。

之前有传言说,佩雷拉成为亚冠球队雷丁主帅候选人之一,但刚刚拿到中超冠军的葡萄牙人在上海俱乐部年薪颇丰,他不会轻易离去。广州恒大主教练卡纳瓦罗也一度被传言肯定下课,但最新消息显示,他仍将负责冬训,意大利人应该会留下。

北京国安队夺得足协杯后,施密特留队毫无疑问。山东鲁能队主教练李霄鹏被传会上调国家队,最近他却透露了球队的冬训具体日期和计划,表明下赛季还会继续执教。上赛季中超联赛的前四名,首要人物都保持稳定。

与此同时,上赛季队艰难保级的三位主帅也都拿到了续约合同。北京人和则宣布斯塔诺执教,他们的前任主帅加西亚已经跳槽至西甲的比利亚雷亚尔,斯塔诺此前执教过北京国安和大连阿尔滨,对中超联赛比较熟悉。而本赛季刚刚升入中超的武汉卓尔,主帅李铁新赛季依然会总经理和主教练一岗双责,另一支中超球队深圳佳兆业主帅卡罗也确定留队。

这样看来,没有确定主帅的只有两支球队,一支是上海申花,吴金贵几次接受采访时表示会听从俱乐部,有消息说申花俱乐部有大概率会再选择洋帅。另一支球队大连一方重蹈上赛季老路,舒斯特尔是走是留尚无定论,很可能再度对球队的冬训备战造成影响。

省首届小篮球俱乐部联赛落幕

本报讯 记者李翔报道 12月23日,辽宁省首届小篮球俱乐部联赛暨飞豹菁英选拔赛在沈阳体育学院闭幕,来自沈阳及省内周边城市的9家俱乐部共19支球队经过一个多月的较量,分别决出了U8、U10和U12三个年龄组的最终名次。

本届赛事由辽宁衡润飞豹篮球俱乐部携手辽沈晚报联合主办,赛事面向全省6岁至12岁年龄段小球员,旨在为辽宁地区广大基层篮球培训机构搭建一个广泛和持续参与篮球赛事的交流平台,同时也为辽宁篮球基层人才的培养和选拔助力。最终,沈阳

威肯篮球俱乐部包揽了U8和U10年龄组的冠军;在U12年龄组中,沈阳超越达篮球俱乐部红队夺得冠军。

除了集体荣誉之外,本届赛事还在每个年龄组中评选出了一名MVP球员,这3名小球员不但获得了属于自己的MVP奖杯,而

且还将被辽篮俱乐部邀请到主场观看CBA比赛。同时,赛事组委会评选出20余名优秀球员,作为初步进入辽宁男篮梯队视野的篮球苗子,将在2019年1月举办的飞豹菁英寒假训练营中获得优先入营的资格,有机会获得辽篮专业教练组的指导。

世俱杯 皇马三连冠

本报讯 记者李翔报道 北京时间12月23日凌晨,2018年世俱杯决赛打响,欧冠冠军皇家马德里队4:1击败阿联酋阿尔艾因队,夺得世俱杯三连冠。

本届世俱杯,阿尔艾因队以东道主身份入围,在半决赛爆冷点球大战击败南美解放者杯冠军阿根廷河床队,与皇马会师决赛。不过,双

方实力上的差距非常明显,皇马开赛14分钟便由新科世界足球先生莫德里奇打破僵局,下半场略伦特和拉莫斯的进球让比赛失去悬念,阿尔艾因队尽管由盐谷司扳回一球,但终场前他们又自摆乌龙,比分最终锁定为4:1。这样,皇马实现了世俱杯三连冠,而且自从世俱杯改制以来,皇马4次参赛,全部夺冠。

英超 曼城主场爆冷输球

本报讯 记者李翔报道 12月23日,在英超第18轮中,曼城队主场2:3爆冷不敌水晶宫队。

本场比赛,曼城队由京多安首开记录,随后水晶宫队连入三球反超比分,尽管德布劳内和终场前吊射得分,但已经于事无补。这样,18轮战罢,利物浦队15胜3平,积48分,领先曼城队4分,

提前一轮锁定本赛季英超半程冠军。不过,接下来的比赛,利物浦队将迎来严峻的考验,2018年的最后一场比赛,他们将在主场迎战阿森纳队。而新年之后的第一场联赛,他们就会做客伊蒂哈德球场挑战卫冕冠军曼城队,那场比赛的胜负也会对本赛季英超冠军归属起到决定性的作用。

国足今日与伊拉克队热身

本报讯 记者黄岩报道 备战亚洲杯,中国国家队已经在卡塔尔多哈展开训练,北京时间24日夜间,国足将与伊拉克队进行一场全封闭的热身赛。根据双方协商的结果,这场热身赛将安排在多哈阿拉比俱乐部的体育场进行,伊拉克队届时身穿白色球衣,中国队则身穿红色球衣。执法这场比赛的将是卡塔尔足协派出的裁判。为便于双方更好地考察球员状态,双方将不限制换人。尽管比赛可能不会是真刀真枪,结果也可能是不重要的,但这是国足西征之旅的第一场检验,考验仍然不小,球队技战术磨合如何,球员状态怎样,都需要通过这场热身赛来进行检验,特别是在几个稍有悬念的主力位置上,国家队主教练里皮可能会做重点考

察,借此调整和完善国家队的亚洲杯主力阵容。

伊拉克队可以说是中国队的老对手,在以往几次亚洲杯比赛甚至世界杯预选赛上,国足屡次败在其脚下,可谓吃尽苦头。中国队与伊拉克队交锋16次,中国队以6胜2平8负处于下风。国足上次击败伊拉克队还是在卡马乔执教的时期,2013年3月22日的亚洲杯预选赛中,在长沙主场凭借于大宝的入球,国足1:0在最后时刻绝杀对手。两队的最近一次交锋是在2014年3月5日,当时伊拉克队将主场设在阿联酋,中国队客场与之进行2015年亚洲杯预选赛小组赛最后一场比赛,结果以1:3失利。时隔多年,伊拉克队基本已经换了一茬球员,而国足依然是老面孔。

目前伊拉克队的主教练是斯洛文尼亚人卡塔尼奇,在他的治下,整支队伍趋于年轻化。目前的伊拉克国家队,是以获得2014年U23亚洲杯冠军的那支伊拉克青年队为班底组建的,代表球星是效力于意甲亚特兰大队的后卫阿里·阿德南。和中国队一样,伊拉克队目前也没确定最后23人名单,在之前公布的27人大名单中,除了门将贾西德,其余球员皆是90后,U23国脚更是多达12名。

对国足来说,里皮重点考察的肯定是中后卫位置。两名中后卫位置上,冯潇霆应该坐稳其中一个位置,谁和他搭档,石柯和刘奕鸣在这场比赛中都要争取表现机会。刘奕鸣上,他就有可能成为国家队主力阵容的唯一U23球员;石柯上,这位中超冠军队防

线主力就将第一次正式代表国家队参加洲际大赛。亚洲杯跨度很长,各个位置上的用人越灵活越好,这可能也是国家队为什么把23人名单的确定时间拖到最后的原由。

按照赛事组委会的要求,球队需要在比赛前三天提交23人名单。如今国足有25名球员,4名门将中颜骏凌状态最好,他也是中超联赛冠军队门将,坐稳主力应该没什么疑问;王大雷之前一直受伤,很长时间没比赛了;张鹭也有伤在身,来到多哈后一直没能随球队训练;郭全博第一次入围国家队。可以肯定的是,除颜骏凌之外的3名门将中会有1人无缘23人名单。另外一个就要看球员的位置、状态甚至伤病情况,这个将由里皮通过训练和两场热身赛来做最后决定。

韩国队公布亚洲杯23人名单 孙兴慜就为对阵中国队而来

本报讯 记者黄岩报道 随着亚洲杯越来越接近,各支国家队的23人大名单已经陆续公布。中国队的同组对手韩国队日前公布了23人大名单,毫无疑问,韩国队肯定由在英超托特纳姆热刺队效力的孙兴慜领衔,但据透露,孙兴慜将享有晚到队报到的特权,他不会参加韩国队的前两场小组赛,他在亚洲杯上的初次亮相,要等到小组赛最后一轮与中国队交手之时。

除了孙兴慜之外,韩国队名单中知名球员悉数在列,寄诚庸、黄喜灿、李青龙等球员都是参加过俄罗斯世界杯的主力,来自中超联赛的金英权和权敬源也都入选。之前的一场热身赛中,韩国国家队竟然0:2输给了韩国U23队,比赛中金英权和朱世勋还先后受伤。不过这场比赛韩国队海归球员都作壁上观,比赛也真的就是起到“热身”和考察球员的效果。

根据亚洲杯小组赛日程,韩国队将在明年1月7日迎战菲律宾队,11日与吉尔吉斯斯坦队过招,16日,韩国队和中国队在小组赛最后一轮相遇。

与此同时,作为亚洲杯冠军的有力争夺者,澳大利亚队也提前公布了正式参赛名单,23人里,有20人来自海外联赛。值得注意的是,在英超哈德斯菲尔德队效力的穆伊也在名单之中,虽然之前因为右膝盖内侧韧带受伤,但是作为澳大利亚队的中场核心确实难以或缺,球队主教练阿诺德还是想到最后再做决定。他甚至表示:“穆伊本人希望参加亚洲杯,他认为自己可以出场比赛,当然会有医疗专家来做决定。”阿诺德表示,如果穆伊实在无法恢复,不能满足上场条件,那么根据足联的安排,球队在1月6日对阵约旦队比赛前,还有机会更换替补球员。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司与锦州恒升商务酒店有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司与锦州恒升商务酒店有限公司签订的合同编号为中长资(辽)合字[2018]191号《债权转让协议》,中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主、从债权项下的全部权利,依法转让给锦州恒升商务酒店有限公司。中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司特公告通知各借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的相关债权债务主体或清算主体。

债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向锦州恒升商务酒店有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
锦州恒升商务酒店有限公司
2018年12月24日

债务企业名称	贷款本金余额	担保人/承债主体名称	担保本金余额
大连国能商贸有限公司	40,000,000.00	刘德顺、王美丽、锦州盛世之都商务酒店有限公司	40,000,000.00

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权转让公告

辽宁威尔玛建材集团有限公司(现名为辽宁鸿象管业集团有限责任公司)、张峰、姜波:

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我公司”)与张满铭(身份证号码:21031119XXXXXX2112)于2018年12月13日签署的《债权转让协议》(中长资辽合字[2018]234号),我公司对辽宁威尔玛建材集团有限公司(现名为辽宁鸿象管业集团有限责任公司)享有的该债权项下的全部权利,已依法转让至张满铭。现通知上述债务人(含抵押人)自债权转让之日起向现债权人张满铭履行还本付息(其中债权本金17999998.84元)及该债权项下的其他义务。若债务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体代为履行相关义务或清算责任。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2018年12月24日

通知

武力、杨桂新、田增、马华、崔忠升、崔峻岭、佟翌、沈阳医药集团公司大东公司、沈阳医药集团公司第四经营部股东:

现召开股东会的具体事项通知如下:1. 股东会会议定于2019年1月26日上午10时召开。2. 会议召开地点:沈阳市和平区和平南大街35号玛莉蓝大厦20-2会议室。3. 会议内容:公司大股东股份转让优先购买事宜。4. 你如不参加可以授权委托第三人(提供相关股东身份证明和受托人身份证明)参加会议。5. 无故不参加本次股东会,视为同意本次股东会作出的决议。特此通知
辽宁省华源医药有限公司
2018年12月24日

招标公告

项目名称:“13003”工程桥头2号营区装配式集体宿舍新建工程;
项目地点:辽宁省本溪市;
招标规模:新建4栋钢框架装配式建筑19468平方米;
合同估价:约5141万元;
投标保证金截止时间:2018年12月25日17时。
详细情况请登录军队采购网http://www.plap.cn查询。
联系人:罗助理 电话:13214143923
招标办:刘助理 电话:0419-3933389
中国人民解放军31694部队营建办
2018年12月14日

遗失声明

▲王文学身份证遗失,号码34282719721211273X,声明作废。
▲兴城市鑫飞达螺丝轴承商店营业执照副本丢失,统一社会信用代码92211481MA0X1JP37K,核准日期2018年3月16日,声明作废。